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ISSN Hungary

Debreceni Egyetem Felsőoktatási Kutató és Fejlesztő Központ
Budapest, 2021. március 8.
4032 Debrecen, Egyetem tér 1. II./202.
Értesítjük Önöket, hogy az Országos Széchényi Könyvtárban működő Magyar ISSN Nemzeti Központ az Önök által közreadott

Oktatáskutatók könyvtára
című időszaki kiadvány (sorozat) online kiadásváltozata részére – távoli hozzáférése: https://cherd.unideb.hu/hu/oktataskutatok-konyvtara-sorozat/ – az alábbi nemzetközi azonosítószámot állapította meg:

ISSN 2732-1800
Az azonosítószám az időszaki kiadvány változatlan címen és hordozón történő megjelenéséig marad érvényben.
Kérjük Önöket, hogy ezután szíveskedjenek az online kiadvány nyitólapján a cím közelében, és/vagy az impresszumadatok között az itt közölt ISSN azonosítószámot feltüntetni. Ajánlott az impresszumban mindkét kiadásváltozat ISSN-jének megadása, az azonosító szám mellett megkülönböztető információ feltüntetésével a következőképpen:

ISSN 2064-9312 (Nyomtatott)
ISSN 2732-1800 (Online)

Kiadványuk nemzetközi forgalmazására való tekintettel az azonosítószám kiegészíthető a Magyarországra utaló kóddal az alábbi formában:

HU ISSN 2732-1800
A továbbiakban a kiadvány főcímének vagy URL címének változásáról, illetve a kiadvány közzétételének megszüntetéséről kérjük szíves tájékoztatásukat.

Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy a hosszú távú archívumi megőrzés érdekében az Országos Széchényi Könyvtárban működő Magyar Elektronikus Könyvtárral
Információ- és Tartalomszolgáltatási Főosztály

Digitálistartalom-fejlesztési és Szolgáltatási Osztály

1827 Budapest, Budavári Palota F épület

E-posta: info@mek.oszk.hu, telefon: (36-1) 22 43 741

Kérem, tájékozódjanak az online hozzáférésű elektronikus dokumentumok beszolgáltatásáról az Országos Széchényi Könyvtár alábbi weboldalán is: http://www.oszk.hu/online_beszolg/.

Tájékoztatjuk, hogy az ISSN adatbázis folyamatosan frissítve hozzáférhető a párizsi ISSN Nemzetközi Központ szerverén: http://portal.issn.org. Az ISSN adatbázis felhasználói/előfizetői ily módon világszerte tudomást szereznek a különféle hordozókon publikált időszaki kiadványokról a hálózatban működő nemzeti központok tevékenysége révén. A nyílt hozzáférésű tudományos források rekordjai leválogatásra kerülnek a ROAD program keretében szabadon elérhető adatbázis számára is: http://road.issn.org.
Látogassanak el a Magyar ISSN Nemzeti Központ web-oldalaira is, melyek az OSZK honlapjáról a Szolgáltatások, majd a Kiadóknak menüpont alatt, az ISSN azonosítószámot választva érhetők el:

http://www.oszk.hu/issn/

A dokumentumazonosítókra vonatkozó minden további kérdésben szívesen állunk rendelkezésükre.

Kocsisné Szakács Marianna

Magyar ISSN Nemzeti Központ

Gyűjteményszervezési Főosztály
Országos Széchényi Könyvtár

1827 Budapest, Budavári Palota F. épület

Tel.: (06 1) 22 43 754, fax: (06 1) 487 86 87
Ügyintézés (e-mail): issn@oszk.hu
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